PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

SECRETARIA DE EDUCACAO
ESTADO DE MINAS GERAIS

Lingua Portuguesa

01. Leia a tirinha abaixo:
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https://pt.pokerstrategy.com/news/content/Tirinha-de-Poker-A-entrevista 100579/

O texto acima possui caracteristicas do género textual:

l. Entrevista, porque compde-se de uma introducdo e de um didlogo com perguntas e
respostas. Apresenta linguagem formal ou menos formal de acordo com o veiculo de
comunicacdo em que sera divulgada, com o publico a que se destina, com 0

entrevistado e com o assunto.
Il. Cronica, porgue relata fatos do cotidiano, possui poucas personagens e a linguagem é

simples.



https://pt.pokerstrategy.com/news/content/Tirinha-de-Poker-A-entrevista_100579/

M. Reportagem , porque possui uma linguagem clara e objetiva, tem varios entrevistados,
informa a respeito de um assunto e se aprofunda no tema abordado.

Esta correta:

a.l

b.ll

c.li

d.nenhuma das alternativa anteriores.

Leia a tirinha e responda as questdes:

-a \ 0 PROBLEMA FOi | \ VOCE NAO SOUBE a E SERA QUE O SENHOR
iINTERPRETACAO DE iINTERPRETAR A SOUBE iNTERPRETAR
TEXTO, ARMANDO! PERGUNTA! MiNHA RESPOSTA?

\

ENTAO!
~

https://wordsofleisure.com/2015/03/22/tirinha-do-dia-armandinho-e-a-i ntepretacao-de-te xto/

02. Na oragao: “O problema foi interpretacdo de texto, Armando!” temos:

a) um periodo simples;

b) um periodo composto;
¢) uma frase nominal

d) uma frase interrogativa.

03. “Wocé ndo soube interpretar a pergunta” Nessa oragao as palavras grifadas formam:

a) uma locucéo adjetiva, porgue soube € um verbo que esta acompanhado do adjetivo interpretar;
b) uma locucdo verbal, porque a expressao “soube interpretar” € formada por dois verbos;

¢) uma locucdo prepositiva, porque soube € um verbo que estd acompanhado da preposicao
interpretar;

d) uma locucdo conjuntiva, porque ndo é uma conjuncao.

04.”E sera que o senhor soube interpretar minha resposta”? Essa oragao transformada em um
periodo simples fica da seguinte forma:

a) Sera que o senhor soube interpretar minha resposta de forma correta?
b) O senhor soube interpretar minha resposta?

¢) O senhor interpretou minha resposta?

d) E sera que o senhor interpretou minha resposta?

Abracos!
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2) Complete a tabela:

X -10 -5 0 +5 +10
+4 | *4x(-10)= 40
+2

0
-2
4

3) Se atemperatura de -8°C diminuir de 12°C quanto ficara?
a) —20°C b) -4 °C c)4°C d) 20 °C

4) O limite da minha conta especial € de — R$800,00 (quer dizer que 0 maximo que posso
ficar devendo ao banco é R$ 800,00). Se estou com o saldo de —R$ 550,00.

a) Posso emitir cheque de R$ 500,007
b) Posso emitir cheque de R$ 200,00?

c) Para o banco pagar meu cheque, qual é o valor maximo que o cheque podera ter?

Abracos!




